

ИБЕРО-АМЕРИКАНСКАЯ МОЗАИКА

Неожиданное препятствие. Мексиканская федерация футбола намерена принять меры по предотвращению инцидентов с насекомыми на стадионе «Ацтека» в Мехико.

Этот вопрос был поднят после того, как проходивший там отборочный матч Мексика — Сальвадор чемпионата мира по футболу 2010 г. пришлось прервать из-за атаки пчелиного роя. Сначала пчелы облюбовали ворота гостей, а когда работники стадиона отогнали их оттуда при помощи огнетушителей, рой переместился к рекламным щитам. Насекомых было так много, что судьям пришлось остановить игру примерно на шесть минут.

Инцидент, правда, не помешал мексиканцам выиграть со счетом 4:1 и обеспечить себе «путевку» в ЮАР. Но сборная Мексики хочет застраховаться от подобных происшествий и впредь намерена обрабатывать поле и его окрестности веществами, которые отпугивали бы насекомых.

Детям понравится. Испанские овощеводы вывели по заказу британской сети супермаркетов «Теско» сладкий помидор. Эксперты давным-давно обнаружили, что этот насыщенный витаминами и антиоксидантами, способными предотвращать рак; овощ очень полезен для детей. Однако подобные аргументы, естественно, не могли убедить разборчивое подрастающее поколение. Поэтому селекционеры по заказу торговцев изменили вкус помидора, приблизив его к фруктам. После скрещивания почти 3 тыс. сортов они получили плод, который, по их утверждению, такой же сладкий, как персик. Всего лишь несколько таких вишневидных помидоров содержат половину рекомендуемой медиками дневной нормы витамина С. По словам представителя «Теско» Эшли Макуильямса, в супермаркете надеются, что изменение вкуса «здорового овоща» сделает его одним из самых желанных для детей.

Пожилой возраст — не помеха шагать по жизни приплясывая. Это доказала 75-летняя победительница испанской версии шоу «Танцы со звездами», очаровав судей своей неподражаемой сальсой.

Пэдди Джонс, уроженка британского города Стоурбридже, ныне проживающая в Испании, поразила жюри и зрителей своими акробатическими элементами: прыжками в воздухе, быстрыми покачиваниями бедер, скольжением и кружением. При этом учиться танцевать сальсу бабушка семерых внуков начала лишь пять лет назад.

На конкурс талантов «Tu Si Que Vales» на испанском телевидении старушка, облаченная в короткое голубое платье, взяла с собой партнера — 35-летнего мужчину. «Я считаю, это большая удача, что в свои годы я могу танцевать, и намерена продолжать этим заниматься настолько долго, насколько получится», — бойко заявила она.

Дети П.Джонс признаются, что очень гордятся своей мамой, которая в молодости была профессиональной танцовщицей и в старости смогла обойти молодых конкуренток. С двух лет П.Джонс училась в балетном классе и умела отбивать чечетку. После смерти супруга она перебралась в Валенсию, где начала заниматься сальсой. В качестве приза за победу в конкурсе П.Джонс получила 14 735 долл.

Пришельцы зачастили. До недавнего времени небольшой городок Сан-Клементе был всего лишь малоизвестным населенным пунктом на юге Чили. Все изменилось несколько лет назад, когда частыми гостями в этом районе стали ... инопланетяне: за два года здесь было зафиксировано более 50 случаев появления НЛО. Кстати сказать, НЛО здесь стали появляться довольно давно. Так, например, рекордным был в этом плане 1996 г., ко-

гда инопланетян видели по меньшей мере два раза в неделю. В прошлом году в городке зафиксировали более 30 свидетельств встреч жителей с НЛО.

В прошлом году на Национальной встрече уфологов в Сан-Клементе, организаторами которой выступили местные власти и Объединение уфологических исследований Чили, был открыт первый в стране и Южной Америке уфологический маршрут, и количество туристов в этом районе всего лишь за год возросло почти вдвое. Об этом месте был снят документальный фильм «Свидетели неба», который можно посмотреть в YouTube. Символ уфомаршрута — голова улыбающегося «синего человечка». В глазах инопланетянина отражаются голубые озера и леса, а его голову прикрывает рука человека, чтобы защитить неземное существо от вредного воздействия ультрафиолетовых лучей солнца.

Экзотическая трасса охватывает около 200 км территории. Экскурсия заключается в посещении мест, где, по свидетельствам местных жителей, НЛО появляются наиболее часто. Природа в этом районе и правда живописная и может привлечь внимание не только землян: так и кажется, что из-за снежных вершин вулканов на границе с Аргентиной появится светящийся шар... Самой важной точкой маршрута считается высокогорное плато Энладрильядо, которое на высоте 2,3 тыс м венчает гору с почти идеально ровными склонами.

Арбузы в форме куба наконец появятся и в Европе. С февраля этого года Панама начала экспорт этой необычной по форме ягоды в некоторые европейские страны. Первые несколько контейнеров уже отправлены в Бельгию, Великобританию, Германию и Голландию, где, по словам представителей компании «Fruit Producers», производящей и экспортирующей кубические арбузы, на них большой спрос.

Панамские фрукты и ягоды из-за их насыщенного вкуса и способности к долгому хранению очень популярны в Америке и Европе. Впрочем, сама технология выращивания плодов в виде куба возникла на Востоке. Японцам пришло в голову помещать арбузы и дыни в стеклянные коробки на этапе, когда ягоды вырастают до размера теннисного мячика. Впоследствии они приобретают форму коробки, из-за чего легко упаковываются и удобно хранятся в холодильнике.

Цена на новинку довольно высокая: в США, к примеру, где новые арбузы пользуются большой популярностью, «экземпляр» весом в 6,8 кг может стоить около 75 долл.

В рубрике использованы материалы информационных агентств и печати.